

В рамках XIV Ассамблеи Русского мира состоялся круглый стол «Межрелигиозный диалог онлайн»

9 ноября 2020 года в рамках XIV Ассамблеи Русского мира, проводимой фондом «Русский мир», в формате видеоконференции состоялся круглый стол «Межрелигиозный диалог онлайн» с участием представителей традиционных конфессий России, который был посвящен служению религиозных общин в период эпидемии коронавируса.

Организатором и ведущим круглого стола стал советник исполнительного директора фонда «Русский мир» А. Ю. Блинов. Модератором мероприятия со стороны Русской Православной Церкви выступил секретарь по делам дальнего зарубежья Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Сергий Звонарёв.

Представители Русской Православной Церкви поделились опытом церковной жизни и поддержки православных прихожан в изменившихся условиях, связанных с распространением коронавирусной инфекции. Настоятель храма иконы Божией Матери «Отрада и Утешение» при Боткинской больнице протоиерей Иоанн Кудрявцев, заместитель председателя епархиальной комиссии г. Москвы по больничному служению и Н. В. Шакуро, координатор упомянутой комиссии, рассказали о трудностях и способах их разрешения, с которыми столкнулись представители столичного духовенства в деле пастырского окормления верующих, оказавшихся в медицинских учреждениях или в условиях домашней изоляции в последнее время.

Руководитель Управления по работе с госструктурами Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ П. В. Лебедев поделился информацией о проектах в информационном и интернет-прострастве, с помощью которых Русская Православная Церковь развивает свою пастырскую и просветительскую деятельность, несмотря на вынужденные ограничения, связанные с противоэпидемическими мерами.

В качестве примеров таких проектов священник Александр Насибулин, ответственный по вопросам семьи, защиты материнства и детства Московской епархии, настоятель храма Рождества Богородицы в деревне Поярково, в своем видеоролике рассказал о проекте «Батюшка онлайн» как инструменте дистанционного общения прихожан со священниками, а ведущая телеканала «Спас» Елена Жосул представила авторский образовательный онлайн-курс «Основы православной культуры».

В круглом столе также приняли участие глава Русской Православной Старообрядческой Церкви

митрополит Московский и всея Руси Корнилий, первый заместитель председателя Совета муфтиев России Рушан хазрат Аббясов, руководитель департамента культуры Духовного управления мусульман РФ Ренат Абянов, заместитель председателя Духовного управления мусульман Москвы по культурно-просветительским программам Рашид Акказиев, руководитель еврейской общины «Бейт-Хабад на Мичуринском» раввин Шимон Краснодомский, председатель Комиссии Общественной палаты РФ по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений В. Ю. Зорин, сотрудник секретариата по делам дальнего зарубежья Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата иеромонах Кирилл (Перегудин).

С полной видеозаписью круглого стола можно ознакомиться на сайте фонда «Русский мир».

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/45277/